

# TOP 旅游 | 特别策划



## 拼个长假, 享受春光慢生活

清明小长假, 至少有3天的自由时间, 但如果有人搭上带薪的公休假, 就可以借此机会跑得稍微远一点了。时间充裕, 无论是选择国内传统线路, 还是东南亚新线路, 都会显得从容许多, 实现一个小小的远行。最重要的, 可以避免五一、十一那种要命的拥堵和窘态, 同时更能省下一大笔银子。来看看还有哪些线路值得我们期待吧。  
 郑州晚报记者 慎重



桂林山水

### 桂林 慢下来、享自由

一说到桂林, 就会想起一首歌“我想去桂林呀我想去桂林, 可是有时间的时候我却没有钱。有了钱的时候我却没时间”。当然, 这个小长假如果借助公休假或者周末的话, 就一定可以成行了。

到桂林, 也未必就要去看象鼻山, 其实到桂林除了众所周知的传统线路之外, 到一些片中休闲、慢生活的度假村度过假期, 更是一种全新的假期生活。这个季节来到桂林度假的中外人士还真的不少。最诱人的自然是那种能提供“一价全包”而又功能齐全的度假村或者是什么度假俱乐部。也就是说, 只要身处桂林当地的某个度假村里面度假, 就能享受里面吃住玩的基本服务, 不再担心度假旅行中的各种繁琐问题。

目前在桂林附近, 这种度假村已是非常普遍。试想

在桂林与阳朔交界的群山中, 在桂林代表性的画卷般的山水美景中, 来一个顶级的度假村, 在这里, 你可以在欣赏美景时俯身捡起路边的野菌、访古民居、逛土市集, 还可以去洞里感受古筝的曼妙。来到这里的客人, 可以专享到与自然一体的世界顶级户外无边泳池、领略国际著名品牌SPA、洞穴探索、空中飞人及攀岩等众多精彩休闲活动。而独有的静谧禅区, 可以让你在大自然里感受禅修的宁静, 体验冥想式生活空间。玩够了, 就在度假村里畅享美食, 尤其要尝一尝极具当地特色的桂林美食, 你可以尽情吃到正宗的桂林米粉、糯米鸡、荔浦扣肉等最地道的特色美食。

忙生活之外, 再去看看诸多村外的游览线路, 尽情领略桂林独有的生活风情。那真的胜过奔波一个又一个景点的出游。

### 印尼、新加坡、香港 海岛和购物的完美结合

目前, 郑州前往巴厘岛的旅游线路都需要转机。国内有从上海、厦门、昆明等地转机的, 也有在香港或者新加坡转机的。无论是在香港还是在新加坡转机, 都会为旅途增加一个购物行程, 从浓郁的自然风情中突然走进现代化的都市中, 琳琅满目的免税商品, 买到手软也不为过。

人们谈到巴厘岛, 都是在说它那美丽的自然风光, 其实巴厘岛除了这些, 人文景观也是相当令人留恋。巴厘岛这个被誉为世界上最漂亮而有特色的观光胜地, 这里有得天独厚的自然景观, 也有古老的文明与独特的地方民俗艺术, 于是这里绝美的海

滩、精致的手工艺艺术、曼妙的音乐舞蹈, 成为游客心目中的海上香格里拉。

巴厘岛的异域文化风情, 更是除自然风光之外, 有一个吸引全世界游客的亮点。约有95%的人信奉阿加玛印度教, 他们相信万物都有神明, 如太阳神、月神、山神、路神、湖神、猴神、龟神等, 神无处、无时不在, 因此巴厘岛有“神仙岛”之称。其余的多信奉佛教或基督教等。在巴厘岛, 不同宗教的人都能和平共处。来巴厘岛, 应该去体验一下东海岸潜水艇的海底景观。相对于巴厘岛南部, 东海岸因开发较晚, 不受人为破坏, 景致也更为纯净自然。

### 印尼 完美巴厘岛

对郑州人来讲, 巴厘岛非常直接, 因为它太出名, 大家都知道。对郑州人来讲, 巴厘岛很不直接, 因为去一趟太繁琐。但是为了这传说中的蜜月天堂, 是不是即便旅途劳顿也在所不惜。

巴厘岛是所有人的蜜月天堂, 这里有最浪漫的蜜月氛围。在巴厘岛, 库塔、雷吉安及更北边的水明漾是旅行者的主要活动区, 这一区位于巴厘岛南部。库塔拥有绵延12公里的美丽沙滩, 水明漾不仅拥有美丽的沙滩日落景象, 还会给你带来绝不可错过的购物体验。此外, 南部的萨努尔以海上日出著称, 萨努尔既不喧嚣也不寂静, 是一处“恰到好处”的沙滩。

巴厘岛有最热情的夏日风情, 有最美的日落和海霞, 有温馨的私人“爱巢”。每一对在这里度过蜜月的亲密小两口, 都会对爱情有种更多的满足和激情。图兰奔是印度尼西亚的最佳潜水点之一, 是潜水爱好者的天堂, 在这里来一次深度海底探险吧。此外, 无论你在巴厘岛的哪个地方, 都能感受到这里人们虔诚的宗教信仰和多姿多彩的艺术文化氛围。这里的建筑、音乐、舞蹈、装饰等全都独具风格, 让人不由得驻足欣赏。

现在一般的旅行社行程, 基本都能够把巴厘岛精华景点全部覆盖。看完了岛上美景之后, 再乘坐玻璃底船前往海龟岛, 观赏船底下瑰丽多彩的珊瑚礁群。游船公司还安排往村落游览的观光旅程、认识海藻养殖的制作过程等行程活动。你可与大海龟、大蟒蛇、大蜥蜴拍照留念, 更是难得的体验。



巴厘岛



香港

**花溪温泉**  
HENAN HUAXI SENIOR RETIREMENT WELLNESS CENTER  
河南花溪科学养老中心

**含温泉 黄金养生汤**

**花溪温泉·水上乐园精彩4月……您hold得住吗!**

花溪温泉水上乐园精彩4月精品旅游推荐

1. 花溪温泉休闲养生一日游 (温泉+骑行+花圃基地+烧烤美食)
2. 花溪温泉、鄢陵花博园赏花温泉一日游 (温泉+花博园)
3. 花溪温泉精品养生两日游 (温泉+花博园+骑行+草莓采摘园+烧烤美食)

活动详情请咨询花溪温泉水上乐园预订接待部, 快乐热线: 0774-7799999 7799799

那些年, 我们一起的骑行。